

县政协

破除“二线”思维 展现一线作为

2021年以来,县政协在文化、宣传、服务等领域开展特色鲜明的党史学习教育,以推动“我为群众办实事”落地生根。同时,在干部队伍中破除“二线”思想,使各项履职工作亮点突出、有行有效、有声有色,全面推动了政协事业高质量发展。

狠抓机关素质提升年活动。抓学习,坚持每周二机关集中学习制度,举办公文写作讲习班和新闻宣传写作以及省、市、县党代会精神解读专题讲座、十九届六中全会精神解读专题讲座等;抓活动,举行红色诗词朗诵会、演讲比赛、“粽香传情”爱国主义教育、庆祝建党百年红色书画笔会、宝丰红色历史文化研讨会、参与抢救挖掘宝丰民间技艺等活动,激发机关干部精气神;抓宣传,目前,“宝丰政协”微信公众号用户关注度突破2200人,总阅读量58万,曾创单日最高阅读量过万。

制作特色公众号专栏。“聚焦省、市、县党代会”“学习省市党代会精神委员谈”“委员心声谈学习党的十九届六中全会精神体会”“传承红色基因不忘初心使命——政协委员带你走进红色宝丰”系列短视频和“我是政协人”“你好政协委员”“在这个季节里收获”等栏目备受关注,99篇文章被各级网络媒体、传统媒体刊发。“宝丰政协”抖音号、微信视频号同步微信公众号发布原创视频30余条,其中“传承红色基因不忘初心使命——政协委员带你走进红色宝丰”系列短视频被人民政协网《委员眼中的家乡》选中展播,《宝丰酒红色基因》观看次数10万+,在人民政协报“政能量”周排榜排名第三。

加强委员队伍建设。建立智慧政协平台以及app,健全政协委员履职评价机制,督促政协委员履职尽责、担当作为。同时,改进视察调研工作,加强社情

民意工作,在增强实效上下功夫。聚焦我县“四强县”建设,围绕“推进脱贫攻坚同乡村振兴有效衔接”举行专题议政;组织委员对我县义务教育高质量发展、公共法律服务体系建设、新型煤化工产业发展等工作进行专项视察调研18次,提出意见建议71条,形成专题报告15篇。首次开展“宝丰县政协十届五次重点提案民主测评会”。举办3期政协委员轮训班、17期委员大讲堂,覆盖11个界别近700人次,通过微信公众号向委员推送学习文章105篇、学习视频30余条。

提高提案、社情民意工作质量。立案提案172件,开展提案集中督办活动2次,目前已全部办结。“促进民营经济高质量发展”“加大电子商务发展”等提案在助推发展中取得一定成效。此外,共收集社情民意95条,报送县委《社情民意》6期,县委、县政府积极吸纳建议,促使县城人行道整修、城区在建工程围挡管

理、桥涵管理等问题得到解决,提高了群众满意度。

发挥职能办实事。成立5个委员之家,建好15个乡镇政协委员联络组,落实基层政协工作召集人制度,依托乡镇政协委员联络组建立15个“有事好商量”协商议事平台,并在此基础上,探索建立村(社区)政协委员工作室,打通政协委员服务群众“最后一公里”,为委员日常开展协商联络活动提供阵地支持。今年以来,各乡镇政协联络组开展视察调研活动121次,收集社情民意信息318条,为乡镇党委提出建议103条,“有事好商量”解决群众矛盾纠纷349件。在“万人助万企”活动中,为群众和企业办实事381件。同时,在今年防汛抗疫两场硬仗中,广大政协委员冲在一线,为暴雨灾情严重地区捐款捐物344万元,充分彰显了政协委员担当。(李爽)



1月25日,宝丰火车站充分利用有限的天窗维修时间,组织人员加大室外易受低温影响的道岔机械杆件、钢轨绝缘以及轨道电路等关键设备的巡视检查。

为应对雨雪天气,保障列车顺利运行,连日来,宝丰火车站启动恶劣天气应急预案,对区域内的道岔定岗人进行全面清扫,涂抹防冻液和润滑油,同时在旅客进出站口、台阶等部位铺设地毯,对站前广场和旅客行走路段清除积雪,抛洒除雪盐,防止旅客滑倒摔伤,全力保障春运期间旅客安全。

王双正 摄影报道



县统计局荣获四项省级荣誉

1月24日,记者在县统计局获悉,国家统计局河南调查总队发布通报,该局承担总队调查任务县级统计机构各业务考核中荣获农业调查工作、畜牧业统计调查工作、居民收支调查工作和劳动力调查工作四项省级荣誉。此外,该局还荣获粮食产量调查工作、畜牧业统计调查工作和居民收支与生活状况调查工作三项市级先进集体。

2021年以来,县统计局以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入贯彻落实党中央、省、市关于统计工作决策部署,主动适应经济发展新常态和现代化服务型统计建设要求,着力在经济运行监测、基层基础规范、“规上”单位培育、统计管理体制、推进依法治统等方面真

抓实干、积极履职。牢固树立和贯彻落实新发展理念,全面提高统计服务高质量发展的水平和统计数据的质量,稳步推进了我县各项统计工作的顺利开展,充分发挥了统计信息、咨询和监督的整体功能,为全县经济社会发展做出了积极贡献,力促全县经济稳中有进、稳中向好。

2022年,县统计局以创建省级统计基层基础示范县为有力抓手,深化统计管理体制、筑牢数据质量,提高统计法治化水平。同时,强化经济形势分析与预警研判,不断提高“用数据说话”的本领,正确把握全年经济运行发展趋势,为县委、县政府决策部署提供坚实的统计保障,为建设“四强县”、迈入全国“百强”奠定坚实的统计基础。(李萍)

新春走基层

县总工会

共驻共建促发展 节前慰问暖民心

1月24日上午,县四级调研员、县总工会党组成员张艳峰等带领县总工会机关人员,到范庄社区开展“共驻共建”春节慰问活动,传递党组织的温暖与关怀。

在社区,张艳峰一行与防疫一线老党员和困难老党员们亲切地拉家常,详细询问他们的生活状况以及身体情况,并送上了牛奶、食用油、大米等慰问品,向他们致以节日的问候和诚挚的祝福。党员干部纷纷表示,在党组织的温暖关怀下,深刻体会到了浓浓的年味、稳稳的幸福和奉献的快乐。

今后,县总工会将继续本着“资源联用、优势互补、统筹协调、共建共享”的原则,扎扎实实地开展好各项共驻共建活动,让社区变得更加和谐、温馨、有爱,为建设“四强县”、迈入“全国百强”贡献工会力量。(蔡滇)

赵庄镇袁庄村

寒冬送温暖 欢喜迎新年

在春节即将到来之际,为确保群众能够温暖过冬、平安过年,进一步将“我为群众办实事”实践活动落实落地,1月24日,赵庄镇袁庄村春节慰问活动在村广场举行。该村原党支部书记袁军国为袁庄村全村村民送去了肉、现金等过年物资。

为做好春节慰问活动,赵庄镇袁庄村“两委会”进行了充分调研,了解村民所需所盼,并与袁军国进行了沟通,使慰问活动更有针对性。为把慰问活动与疫情防控同时做好,村“两委”决定将物资发放场地设在广场,确保人员保持距离不拥挤,并提前组织人员对积雪进行清理,避免出现安全隐患。

该村党支部书记岳仁伟说:“袁军国老书记致富不忘家乡人,该过节了,对大家很是挂念,特地送来了过年物资。作为袁庄村人,我们要把袁庄建设的更美好,来展现我们‘全国文明村’应有的风采,同时以此答谢老书记的一片心意。”(宋丙恒 史军伟)

大学生陈泉鹏

乐于助人 情暖乡邻

1月24日上午,返乡大学生陈泉鹏一行冒雪走访慰问杨庄镇柳沟营村的高龄老人、老党员、困难群众,给他们送去了米、面、油等过节物品和节日祝福。

2019年考入安徽阜阳师范大学的陈泉鹏,是我县杨庄镇柳沟营村人。在校期间,他勤奋学习,积极向上,乐于助人,受到师生的好评。寒假返乡的他心系村里的困难群众,主动联系村干部,拿出自己勤工俭学的劳动所得,购买了慰问品,开展走访慰问活动。

在村干部陪同下,陈泉鹏先后走访了高龄老人王桂芳、老党员陈妮和困难户李大岗。每到一户,陈泉鹏都与他们亲切交谈,了解他们的生活及身体状况,并送上慰问品,叮嘱他们要适时添衣保暖,保重身体,坚定生活信心。

陈泉鹏说:“尊老爱幼是中华民族的传统美德,作为一名大学生入党积极分子,我会一直秉承志愿精神,将敬老爱老进行到底,将志愿服务进行到底,将奉献友爱坚持到底。”(李洪昌)